



Εγγραφή μαθητών στην Πρώτη Τάξη

ΠΟΤΕ;	Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών που θα φοιτήσουν στην Πρώτη Τάξη του 1 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου κατά τη σχολική χρονιά 2022-2023 αρχίζουν την Τρίτη 01 Μαρτίου και λήγουν την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2022 Οι εγγραφές θα γίνονται με τηλεφωνικά ραντεβού τηλέφωνο: 2651027691
ΠΟΙΟΙ	Στην Πρώτη Τάξη των Δημοτικών Σχολείων θα εγγραφούν υποχρεωτικά φέτος παιδιά που γεννήθηκαν από 1-1-2016 μέχρι και 31-12-2016

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

A. Υποβάλλονται στο σχολείο σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας	
1	Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση Από το Σχολείο ή/ και την επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου
2	Βεβαίωση Φοίτησης και Πιστοποιητικό Φοίτησης (με τη λήξη) Νηπιαγωγείου Από το Νηπιαγωγείο
3	Εμβολιασμός Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια
4	Αποδεικτικό στοιχείο διεύθυνσης κατοικίας μαθητή* Πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΚΟ (ΔΕΗ,ΟΤΕ,ΔΕΥΑΙ) της κύριας κατοικίας, μισθωτήριο, εκκαθαριστικό Δ.Ο.Υ. *Συνοδεύεται με Υπεύθυνη Δήλωση
5	Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) Από κρατικό νοσοκομείο ή ιδιώτη παιδίατρο <u>Έντυπο από το σχολείο ή /και την επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου</u>
B. Πρόσθετα δικαιολογητικά κατά περίπτωση	
1	Ιατρική γνωμάτευση (εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια)
2	Διάγνωση από ΚΕ.Σ.Υ. ή αναγνωρισμένο Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο
3	Δικαστική απόφαση ή Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επιμέλειας (σε περίπτωση διάστασης ή διαζυγίου)
ΟΛΟΗΜΕΡΟ	Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα εγγράφονται οι μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους (χωρίς προϋποθέσεις). Στην πρωινή ζώνη (7.00' - 8.00), εγγράφονται οι μαθητές/τριες που είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. <u>Έντυπο Αίτησης – Δήλωσης από το σχολείο ή /και την επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου</u>
ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ	Οι αλλοδαποί μαθητές εγγράφονται στην Α' τάξη προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω καθώς και πιστοποιητικό γέννησης ή αντίγραφο διαβατηρίου επίσημα μεταφρασμένα χωρίς τη δέσμευση της ημερομηνίας έκδοσης
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	Για εγγραφές αλλά και περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στη Διεύθυνση του Σχολείου στο τηλέφωνο 26510 27691 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η

Διευθύντρια του Σχολείου

Καππά Ελένη